

复出首秀 “飞鱼”摘银

阔别泳坛20个月,菲尔普斯出战美国游泳大奖赛获100米蝶泳亚军

“飞鱼”归来!昨天,阔别泳池20个月后的传奇人物菲尔普斯完成了复出后的首秀。在美国游泳大奖赛梅萨站100米蝶泳决赛中,他以52秒13的成绩摘得银牌,冠军被罗切特以51秒93摘得。赛后,“飞鱼”说,“我完成了既定目标,之前就希望能游出52秒左右的成绩。”

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

菲尔普斯

冤家相遇 “飞鱼”惜败罗切特

2012年伦敦奥运会上收获4金2银后,菲尔普斯宣布退役。不过关于他复出的消息就没有间断过。今年4月14日,美国游泳协会公布了美国游泳大奖赛第四站的赛事信息,菲尔普斯的名字出现在了参赛运动员名单中。

“飞鱼”的复出让他的粉丝陷入了疯狂,两周前菲尔普斯宣布复出后,梅萨站的门票就被粉丝们疯狂抢购。值得一提的是,本站比赛的门票已经全部售罄,而去年该站只有一个项目的比赛门票卖光。

在昨天上午的大奖赛100米蝶泳预赛中,菲尔普斯以52秒84排名第一晋级,老对手罗切特以52秒94位列第二。到了下午的决赛,菲尔普斯被分在了第四泳道,而罗切特就在他的隔壁——第五

泳道。结果,罗切特笑到了最后,他以51秒93率先触壁夺冠,并创造了该项目今年世界第二佳绩。菲尔普斯只得到亚军,但是52秒13的成绩已经是今年的世界第五好成绩了。可见“飞鱼”的功力丝毫不减,他目前还保持着男子100米蝶泳49秒82的世界纪录。

对于再次与菲尔普斯同场竞技,罗切特感到十分兴奋。“如果菲尔普斯没有出现在比赛中的话,我可能游不出这样的成绩,”他说,“很高兴他能回来。当我得知他退役的时候,我有些伤心,与他同场竞技感觉如此美妙。”

谈到夺得冠军的老对手罗切特时,菲尔普斯则表示:“这很好,我喜欢这种竞争,你知道没有人希望输掉比赛,不过这就是竞技。”



菲尔普斯(左)祝贺罗切特夺冠

完成既定目标 “但还有很长的路要走”

昨天的比赛前,菲尔普斯显得非常兴奋,“这有点像我第一次下水的感觉。”拿到预赛第一后,他还是难以压抑心中的激动,“兴奋!我感觉有点兴奋过头了!”在决赛中,不敌老对手罗切特并没有让菲尔普斯陷入沮丧,“我完成了既定目标,之前就希望能游出52秒左右的成绩。”菲尔普斯还特别说道,“能够重新回到这里对于本身就是一个突破,至于成绩,能拿出自己最好的表现就可以了。”

菲尔普斯的教练鲍曼也在比赛后接受了采访。对于爱徒的复出首秀,他表示很满意:“这样的成绩

说明了他的恢复是不错的,在划水方面也做得很好,我们期待着之后的比赛。”

菲尔普斯是游泳项目上最成功的运动员之一。他总共获得创纪录的22枚奥运奖牌,其中包括18枚金牌。2008年北京奥运会上,菲尔普斯更是创造了“八金王”的神话。菲尔普斯能否在2016年里约奥运会上续写神话呢?对此,菲尔普斯在赛后出言谨慎。“这只是一站比赛,只是一场比赛。但离我决定是否继续下去,还有很长的路要走,”他说,“我在享受着比赛过程所带来的乐趣。”

为何与孙杨“分手”? 朱志根神回复:你懂的

他因病请辞,却仍在杭州带其他队员



孙杨与恩师朱志根

Q 合作11年,朱志根一步步将孙杨带到伦敦奥运会的最高领奖台,但最终还是分道扬镳。前天,浙江体育职业技术学院召开新闻通气会,宣布朱志根因身体原因主动向国家体育总局游泳中心请辞,接下来孙杨的日常训练工作将由张亚东负责。昨天,据《青年时报》报道,回应此事,朱志根只说了三个字,“你懂的!”

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

今年10月,朱志根就将年满57岁。早在2012年伦敦奥运会前,朱志根就被查出患有淋巴瘤,在澳大利亚特训期间,更是因病很多天咽不下饭。伦敦奥运会后,他原本有机会选择手术,但为了全运会,再次选择了保守治疗。

总局游泳中心党委书记尚修堂表示,朱志根身患甲状腺炎和糖尿病,最近病情加重,因此申请回杭州安心疗养。记者通过微信联系上了朱志根。对于因病请辞、病情如何以及对执教了11年后与孙杨分手会不会遗憾等问题,

朱志根都没有给出回应。在记者再三询问后,朱志根只是回复了三个字:“你懂的!”算是统一做了回答。

目前浙江游泳队朱志根组的队员,除了孙杨在北京参加国家队训练外,其他队员都在杭州集训,朱志根回到杭州休整并不会耽误汪顺、毛飞廉、邵伊雯在内的浙江队年轻队员的训练。“还是朱指导带啊,他回杭州带汪顺和其他队员训练。”浙江体育职业技术学院竞技二系(游泳系)主任卢钢说。

NBA季后赛

灰熊再过加时关 大比分2:1领先雷霆

昨天,灰熊队连续第二场经历加时苦战,主场以98:95再胜雷霆,从而在NBA季后赛首轮三场过后,取得总比分2:1的领先。“显然我们要为胜利感到高兴,但要对第四节的球队表现感到失望,”全场得到20分的灰熊控卫康利在赛后说道。

正如康利所言,灰熊险些被雷霆逆转,第四节还剩7分多钟的时候,他们还手握17分的领先优势,但突然他们在进攻端“断电”了。雷霆队在杜兰特和威斯布鲁克的带领下,打出17:0的得分高潮,在比赛还剩57.3秒时将比分扳成81平。多亏在加时赛中,灰熊的将士们及时苏醒,依靠考特尼·李在最后关头,用罚球锁定了胜局。

全场比赛,灰熊队的兰多夫拿下了15分和10个篮板,马克·加索尔得到14分8个篮板,而雷霆的杜兰特和威斯布鲁克各得到了30分。

现代快报记者 黄成宇

中国男篮魔鬼集训 三周投篮一万人次

近日,中国男篮在云南海埂基地开始了为期三周的高原集训,无论是从训练的时间上还是强度上,此次男篮海埂集训都堪称“魔鬼集训”。

据悉,中国男篮第一周的训练计划规定,球员们早晨7时10分起床,7时30分开始早餐,9时整开始训练,上午训练时间为两个半小时,在11时30分结束开始用午餐,下午3时30分在田径场进行训练,晚上6时结束开始用晚餐,晚上8时开始进行投篮训练,直到9时30分才能结束一天的训练任务。

此外,男篮的队员们每人都收到一份一万次投篮记录的表格,表格的时间从4月23日一直到5月15日,用于记录每一天队员精确的投篮训练次数。表格的注释中对每位队员进行了明确的要求,罚球每天不能超过100次,训练课每天投篮不少于100次,晚上投篮不少于300次。据悉,表格设立的目标,是让每个队员在这三周的集训中,都争取达到一万次的投篮总数。

现代快报记者 黄成宇

伍兹今夏复出?

美国高尔夫球巨星泰格·伍兹的经纪人昨天表示,在经过背部手术之后,伍兹有可能在这个夏季复出。

伍兹的经纪人马克·斯坦伯格表示,伍兹更在意他的运动寿命,因此这次他并不会急于复出。他说:“我并不知道他什么时候可以参加比赛,但是我希望会是在今年夏天。这将会关系到他未来10年甚至15年,而不仅仅是今年的比赛。”

今年,伍兹因伤缺席美国大师赛。有统计指出,因为没有了伍兹,整个高尔夫行业在今年共遭受约150亿美元的损失。据新华社

简讯

● 2014年羽毛球亚锦赛继续在韩国进行,在1/4决赛中,林丹以2比0轻取中国香港的魏楠,半决赛他将与队友刘凯会师。

● 2014中古女篮对抗赛首场比赛昨晚在江苏宜兴结束,中国女篮以77:53战胜古巴女篮。